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Referat af DSCHs bestyrelsesmøde  
tirsdag den 22. januar 2019 

 
Sted:  Rigshospitalet, Teilumbygningen, 4. sal, Konferencerummet 
 
Tid:  16.30 - 18. 00  
   
Fortæring: Te/Kaffe (Marianne R) 
   
Afbud:  Ingen 
 
Dagsorden: 

 Godkendelse af dagsorden 

 Godkendt 
 

 Evaluering af Nyretransplantationsmødet 

 Det var et rigtig godt møde, med flotte foredrag med historisk og fremtidsperspektiv. 
Mødet var knap så velbesøgt som tidligere møder, hvilket kan skyldes et mere snævert 
emne. Der var ca. 45 deltagere. Det var første gang med netværkstid og sandwich i 
midten af mødet. Vi forsøger til endnu et møde inden vi beslutter om vi bibeholder det.  

 

 Planlægning af kommende møde om Immuno-oncology – hvordan virker og påvirker de nye 
targeterede behandlinger immunosystemet og hvorfor virker de? (Sara, Rikke og Tove) 

 Rikke præsenterede det flot færdige program for mødet 

 Dato 14 marts 2019 

 Marianne undersøger mht lokale 

 Fortæring: Marianne P bestiller sandwich, mens Sara køber drikkevare, frugt, servietter 
og vand 

 Marianne R søger for labels + penne, gaver og Histokemiens Historie 

 Sponsorer: MSD, BMS, Roche  

 Annoncering  
o Marianne P: DBIO, DPAS, Absalon og Professionshøjskolen 
o Rikke: FYPA 
o Tove: Kræftens Bekæmpelse, Linked-In, Twitter og MOK 

 

 Fortsat medlemskab af IFSCH – oplæg ved Marianne P 
IFSCH er en paraplyorganisation for selskaber med interesse indenfor histokemi især 
forskere. Det er ikke en forening hvor der foregår det store. Når man er medlem af IFSCH, 
kan man få et legat til forskere, der kan deltage i konferencen, der holdes hver 4. år. Da vi 
ikke synes vi får noget ud af medlemsskabet besluttes det at vi stopper medlemskabet.   
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 Generalforsamling 

 På valg 
o Karina genopstiller 
o Tove Kirkegaard Clausen genopstiller 
o Marianne Pedersen genopstiller ikke   
o Mette Zeuthen opstiller 

 Tid og sted: 1. april kl. 16.30 i konferencerummet, PAI 

 Marianne sørger for en dirigent og erkendtlighed til dirigenten 
 

 Ny webside  
Marianne R præsenterede forslag til en ny hjemmeside. Den sendes ud til gennemsyn hos alle 
i bestyrelsen. Deadline med input er i løbet af mandagen. Mht. elektronisk tilmelding til 
møderne på hjemmesiden kræves en krypteret udgave af hjemmesiden pga GDPR 
forordningen. Der var enighed om at prøve webhotellet 1 år og se om vi har været tilfredse. 
Marianne R beder om et udkast til en kontrakt. 

 

 Kommende website opdateringer  

 Invitation til GF 

 Nyhedsbrev januar/februar 2019 

 Invitation til Immuno-oncology mødet 
 

 Overdragelse af Mariannes opgaver 
Tove overtager kasserer-posten sammen med medlemslisten og kontakt til lægeforeningen. 
Sekretærposten skal så overtages af en anden (afklares ved bestyrelsesmøde efter 
generalforsamlingen). Kontakten til sponsorer, annoncering og bestilling af mad mm til møder 
klares i fællesskab.  

 

 Ideer til kommende møder – vi skal have valgt det næste emne 
 Arvelige cancer og hvor langt er vi kommet og med hvilken effekt: colon og 

brystcancer. Tove snakker med Anne Vibeke Lænkholm om ideer til mødet 
 HPV update – udsættes indtil videre 
 H&N – udsættes indtil videre 
 Infertilitet – udsættes indtil videre 
 Maligne melanomer – udsættes indtil videre 
 Leversygdomme – Rikke og Marianne R undersøger det nærmere  
 

 Input til næste DSCH Nyhedsbrev – januar/februar 2019 

  invitation til immuno-onkologi mødet 

  Invitation til GF 

  Kommende møde 
 
 Næste møde: 1. april kl. 16.30 i Konferencelokalet, PAI. 

Karina har kage med  
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